

13 ТИПОВ ЛИЧНОСТИ

в каждом офисе

Какие типы личности есть в вашем офисе?



К какому из них принадлежите вы?

ПАССИВНЫЙ АГРЕССОР

{1} Такие сотрудники не жалуются открыто, что кто-то другой не работает столько же, сколько работает он. Этот человек не может не упомянуть, как долго он оставался вчера вечером в офисе. Он ворчит, брюзжит, выражает недовольство или иронизирует, саркастически шутит.

Он также оставляет анонимные стикеры с просьбой соблюдения своих нелепых запросов. «Когда кофейник пуст, заполните его пожалуйста! И будьте более внимательны к другим. Спасибо».



ПРЕДАТЕЛЬ

{2} Этот человек долгое время делает вид, что он ваш друг. Все это для того, чтобы в один прекрасный момент присвоить ваши идеи или опровергнуть вас перед начальством.

Он постоянно наблюдает за каждым вашим шагом. Затем крадет вашу идею и получает повышение, премию и похвалу начальства. А автор идеи, разумеется, остается за бортом.

КУХАРКА

{3} Этот человек разогревает леща в микроволновой печи, распространяя отвратительное зловоние по всему офису в течение всей недели.

Он проливает кофе на стойку, оставляет заплесневевшие продукты питания в холодильнике и грязную посуду в раковине.

БАЛАБОЛКА

{4} Весь офис избегает общения с этим человеком. Как только он открывает рот, вы понимаете, что будете подвергаться пыткам в течение 30 минут, выслушав его скучную историю.

Для балаболки не совсем важно слушает ли кто-нибудь его внимательно, он просто не в силах удержать свои мысли при себе ... никогда!

ДЕЛЕГАТОР

{5} Этот человек постоянно передает свою работу другим людям и никогда не делает дело самостоятельно.

Прогуливаясь по офису, он бросает папку на ваш стол и настойчиво требует: "сделать все к 3 часам вечера".

По какой-то причине, ваш начальник считает, что он имеет отличные навыки управления временем.

ТРУДОГОЛИК

{6} Он, как правило, агрессивный, независимый, амбициозный, непослушный и жесткий. Он всегда приходит первым в офис и уходит последним.

Трудоголик ест, спит и дышит работой. Он смотрит свысока на своих коллег. Такой человек ставит работу на первое место, порой игнорируя семью и дружбу.

ГРОМКОГОВОРИТЕЛЬ

{7} Этот человек не обращает внимания на то, что своим шумным поведением приводит в бешенство всех вокруг.

Он производит много шума насистывая, напевая, стуча пальцами по столу, громко разговаривая по телефону, слушая музыку без наушников и многое другое.

ОРГАНИЗАТОР

«Вам ужасно трудно совладать!»

8 Это человек больше всего на свете любит планирование встреч и совещаний: целый день, 7 дней в неделю, 365 дней в году.

Он настолько это любит, что может записать в свой организатор напоминание "прочитать сказку детям перед сном" и оформить вечерний ужин как "собрание с семьей".

СОВЕЩАНИЯ

СИЛЕТНИК

9 Этот человек живет ради очередного скандала в офисе. При этом ему совершенно не важно, прав он или нет.

Он тратит свое время на обсуждение проблемных браво коллег, их странных привычек питания, кто из сотрудников находится на грани увольнения, различий в заработной плате и многое другое.

СЛИШКОМ АМБИЦИОЗНЫЙ СТАЖЕР

10 Сначала он кажется отличным сотрудником, но со временем все чаще сваливается на вас, как снег на голову.

Он приносит больше головной боли, чем помощи и вы уже считаете дни до окончания стажировки.

НЫТИК

11 Этот человек ничего не делает, только жалуется на сотрудников, свои нагрузки, управление и общие правила.

Тем не менее, он проработал на этом месте в течение многих лет и никогда не оставит эту работу.

ПОЧТАЛЬОН

12 Этот человек шлет на ваш почтовый ящик всюкую ерунду.

Это может быть документ, касающийся только нескольких человек в отделе, а может быть письмо с фотографиями его любимой кошки или последнего отпуска. Этот человек отсылает свои письма по всем адресам коллег, независимо от того, нужны они им или нет.

ЗАНУДА

13 Он делится своими проблемами со здоровьем, интимными подробностями своей жизни, драматическими моментами в отношениях и тому подобное.

Вы можете неоднократно говорить, что это вам не интересно, но в следующий раз будете опять выслушивать эти рассказы.

К КАКОМУ ТИПУ ЛИЧНОСТИ ПРИНАДЛЕЖАТ ВАШИ КОЛЛЕГИ?

Тэги: [про](#), [людей](#), [какие](#), [офисные](#), [бывают](#), [работники](#)